



要闻快览

叫响烩面文化品牌

本报讯(记者于欢)4月3日,方城第三届烩面文化旅游节开幕。市委常委、宣传部长马冰,市政协副主席褚清黎等出席。当天上午,马冰宣布方城第三届烩面文化旅游节开幕。伴随着《热腾腾的烩面火辣辣的情》等文艺演出,现场来宾真切感受到了方城县磅礴的发展动力。据悉,本届盛会时间为4月3日到9日,活动主题为“相约春天‘烩’面方城”,共设置三个会场,主会场设在方城县七峰山生态旅游区山门广场,两个分会场分别设在七十二潭、德云山景区。活动内容包括烩面文化旅游节开幕式、“方城烩面”杯全国摄影展启动仪式、文艺演出、烩面展演、烩面产业论坛等。②6

卧龙区: 文旅项目建设助力产业向新

(上接01版)探索开发利用蒲山矿坑、独山矿洞,将科圣大道打造为集历史文化、教育研学、特色产业、探险猎奇为一体的精品旅游线路;依托麒麟湖、紫山等山水资源优势,高标准打造17公里环麒麟湖旅游道路,合理规划布局康养度假业态,做优沿湖观光产品,打造豫鄂陕主题玩乐度假目的地。转型融合发展新文旅。卧龙区大力实施“旅游+”“+旅游”战略,持续促进与城市更新、商业、教育、农业、体育等领域融合,培育旅游新业态,推动传统观光游向沉浸式体验、年轻化消费转变,带动经济社会商贸业发展。在城市旅游方面,提升打造以新田360、新华城市广场等商圈为代表,集休闲、购物、娱乐为一体的夜游时尚打卡街区,卧龙岗第一届新春大庙会、360广场跨年许愿活动,吸引全国、全网观众打卡、围观,推动夜间经济发展。在农业旅游方面,围绕乡村休闲、游园采摘、特色民宿、户外运动等业态,积极开展电音节、游船、滑翔机、露营、民宿、户外越野等活动,十里湖山休闲度假露营地、南阳松果营地、蓝达农庄等一批近郊乡村旅游休闲地陆续落地。在研学旅游方面,打造归零文化村农耕体验研学路线,卧龙岗文化园开展三国成语类故事讲堂,沉浸式体验类三国人物扮演,非遗手工类拓片技艺体验,传统礼仪类卧龙课堂、汉服礼仪等系列研学课程。②6

挑大梁 当先锋 作表率 2024 这么干

对话宛城区委书记樊牛——

拼抢争先 加快中心城区振兴崛起

2024年主要预期目标

生产总值增长8%左右,规模以上工业增加值增长9%以上,固定资产投资增长11%以上,社会消费品零售总额增长11%以上,一般公共预算收入增长10%左右



开展“七大比拼”

高质量项目建设大比拼 高效率招商引资大比拼 高水平营商环境大比拼 高颜值城乡建设大比拼 高品质生活空间大比拼 高效能社会治理大比拼 高站位党建引领大比拼



锻造过硬队伍

解放思想抓落实 领导带头抓落实 改进作风抓落实

本报记者 赵倩

作为中心城区的主城区、发展经济的主阵地,宛城区在中心城区快“起高峰”中责任大、优势足、担子重,如何高质量完成市委、市政府既定的年度工作任务,备受关注。 “争第一、创唯一,是我们矢志不移追求的目标。”日前,宛城区委书记樊牛接受记者专访时表示,宛城区将以大拼经济、争先创优为主基调,采取突破之举、形成突破之势,在建设省域副中心城市中走在前、挑大梁、多贡献。

“三区”联动加速跑 拉高标杆创一流

记者:去年以来,宛城区在高质量发展的道路上比学赶超、奋力拼搏,主要经济指标稳定增长,均跨入全市第一方阵。今年,宛城区确定了怎样的发展目标?

樊牛:成绩来之不易,未来更需奋斗。2024年,我们经济社会发展的主要预期目标是生产总值增长8%左右,规模以上工业增加值增长9%以上,固定资产投资增长11%以上,社会消费品零售总额增长11%以上,一般公共预算收入增长10%左右,税收占财政收入的比重稳定提升,居民收入增长与经济增长协调同步,单位生产总值能耗与“十四五”控制目标统筹衔接。 这一目标的确定,总体上贯彻省

委奋发有为、争先创优工作要求,落实市委“跳起来摘桃子、实事求是走高线”的工作标准,实现目标我们有条件、有基础,全区上下将勇于担当、善于作为、敢于突破,确保目标任务圆满完成。

今年工作的总体思路是,坚持以“中心城区起高峰,宛城崛起当先锋”为目标,大抓产业发展和城市更新提质两项重点,推进中心主城区、经开区、高铁片区“三区”联动发展,聚焦产业发达、幸福宜居、人气兴旺、田园美丽“四城”建设,凝神聚力,乘势而上,在南阳建设现代化省域副中心城市中当先锋、打头阵,争第一、创唯一。

“七大比拼”鼓干劲 高效突破争上游

记者:面对新阶段、新任务、新要求,宛城区实现目标有什么具体举措?

樊牛:宛城区将以开展“争第一、创唯一”大比拼活动为抓手,在行动上突出实干、高效和争先,通过“七大比拼”,晾晒成绩、力求实效、力争上游。

开展高质量项目建设大比拼。全年实施重点项目100个以上,完成投资400亿元以上,加快推进普洛斯物流园、中欧产业园、华侨城文旅示范项目、医圣文化园、南阳古城等一批重大支撑性项目,做大做强先进制造业,提档升级现代服务业。

开展高效率招商引资大比拼。深

入实施招商引资突破行动,围绕主导产业链条,践行“六皮”招商精神,与长江基建、中联重科等500强企业强化对接,全力招引连城数控特种变压器、哈工大特种机器人等项目,力争签约引进亿元以上项目75个,合同引资额750亿元以上。

开展高水平营商环境大比拼。聚焦营商环境年度考核进入全州市辖区第一方阵目标,深入推进“万人助万企”活动,强力推进“放管服效”改革,全面提升“一网通办”能力,叫响“宛美”政务服务品牌,打通服务群众“最后一公里”。

开展高颜值城乡建设大比拼。加快胡寨汉城河、陈棚片区等6个在建项目建设,提速高铁新城建设;加快推进“小田变大田”改革,确保土地适度规模经营面积达15万亩以上;学用“千万工程”经验,引领推进乡村全面振兴,加快建设农业强区。

开展高品质生活空间大比拼。高标准建设邻里中心、乡里中心,重点抓好就业、教育、医疗、养老等民生工作,不断增进民生福祉。

开展高效能社会治理大比拼。打赢安全主动战,深入开展重大隐患排查整治行动;打赢稳定整体战,强力推进“三不四零”平安村(社区)、企事业单位创建;打赢环保攻坚战,协同推进降碳、减污、扩绿。

开展高站位党建引领大比拼。抓紧抓实基层党组织建设,大力发展村集体经济,深入推进“五星”支部创建;发挥巡察利剑作用,推动全面从严治党

向纵深发展。

作风过硬勇担当 奋发有为抓落实

记者:当前的宛城正处于大有可为的发展机遇期和重要窗口期,干部观念能力作风尤为重要。请您谈谈如何锻造过硬队伍,确保目标任务落实到位。

樊牛:拼抢是最美的姿态,实干是最好的担当。全区党员干部将坚定必胜信心,保持战略定力、保持冲锋姿态,强化“拼”的作风、树牢“敢”的导向、激扬“干”的劲头,冲在一线、干在一线、拼在一线,持续发扬敢打胜仗、能打胜仗、善打胜仗的攻坚精神,以过硬作风和超常举措完成好各项目标任务。

解放思想抓落实。把准市委、市政府对宛城的定位和要求,瞄准科技创新、行业发展以及产业转移的趋势,放宽眼界,找准优势,以前瞻思维和新发展理念抓好重大机遇。

领导带头抓落实。以真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,抓铁有痕、踏石留印抓落实,以干部的“拼搏程度”换取经济社会的“发展高度”。

改进作风抓落实。领导干部深入践行“四下基层”,多跑基层、扎根一线,解决实际问题,用好结果导向,确保一切工作都讲究“实干”和“效率”,全力推动各项重点工作持续突破跃升,为建强副中心多作贡献。②6

国家金融监督管理总局南阳监管分局 关于注销中华人民共和国金融许可证公告

经国家金融监督管理总局南阳监管分局批准,中原银行股份有限公司南阳建中支行于2023年3月27日终止营业,并对金融许可证进行注销,现予以公告:

机构名称:中原银行股份有限公司南阳建中支行
营业地址:河南省南阳市建设路文化路口盛世龙源
机构编号:B0615S341130071
许可证流水号:No00930865
批准成立日期:2016年12月23日
发证日期:2022年05月27日
邮政编码:473000
联系电话:0377-62088887
发证机关:国家金融监督管理总局南阳监管分局
机构业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。

国家金融监督管理总局南阳监管分局 关于注销中华人民共和国金融许可证公告

经国家金融监督管理总局南阳监管分局批准,中原银行股份有限公司南阳汇银支行于2023年3月27日终止营业,并对金融许可证进行注销,现予以公告:

机构名称:中原银行股份有限公司南阳汇银支行
营业地址:河南省南阳市新华路与仲景路交叉口西北角
机构编号:B0615S341130021
许可证流水号:No00930846
批准成立日期:2002年11月15日
发证日期:2022年05月23日
邮政编码:473000
联系电话:0377-62088887
发证机关:国家金融监督管理总局南阳监管分局
机构业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。



技术领先动能强

4月3日,裕博塑业现代化生产车间内,工人正在赶制订单。该公司项目占地面积110亩,装备圆织机100台,可年产1500万条集装袋,生产技术居同行业领先水平。②6

本报记者 张峰 摄



工业立市 兴工强市

我市召开新闻发布会

卧龙大桥扩孔更便民 千年古镇春日起唱腔

权威发布

本报讯(记者周梦)4月3日,市政府新闻办公室召开新闻发布会,介绍市白河第三级橡胶坝拆除重建及卧龙大桥扩孔工程整体筹备和建设情况。

据悉,第三级橡胶坝重建长度660米,挡水位117.5米,坝底板高程113米,坝高4.5米,右岸设通航船闸,左岸设组合式鱼道。卧龙大桥扩

孔后桥梁全长716米,其中左岸延长132米,右岸延长77米,建成后,老桥作为机动车专用道,车道由原来双向两车道改造为双向四车道,老桥两侧增设了辅道桥供非机动车及行人通行。工程建成后,卧龙大桥的通行能力将提高两倍以上,有效解决交通拥堵问题。同时,打通白河五座橡胶坝主航线存在的断点,四坝至南水北调倒虹吸之间24公里河段将具备连续通航能力。

据了解,三坝拆除重建工程于2023年11月开工,2024年6月30日完

成主体工程。卧龙大桥扩孔工程自4月10日开始施工,到2024年12月底结束。届时,需对卧龙大桥南北方向实施双向封闭施工。

又讯(记者周梦 李金玺)4月3日,记者在市政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉,社旗县读书会将于4月10日举行。

4月10日至12日(农历三月初二至初四),在社旗县赊店酒乡小镇举行2024年河南社旗县读书会。本届读书会以“相约社旗,共享醉美”为主题,设置“曲艺展演”“文旅文体”

“名优特产推介”三个篇章。届时,来自全国各地的专业曲艺演出团队将在河南省第五届“赊店杯”鼓曲大赛上同台竞技。来自全省各地的150多名民间艺术工作者,将参与赊店民间书状元评选活动,为观众送上欢乐。②6



云悦读

听民意 聚民智 解民忧 有事请扫码



「群众呼声」二维码